

# Жизненно важная текущка

Работой правительства в прошлом году Александр Лукашенко остался, как известно, неудовлетворен. Потому вчерашний доклад Премьер-министра Геннадия Новицкого Президенту о развитии экономики в первом квартале многие ждали с понятным волнением. Тем более что не удалось выполнить 4 из 16 важнейших показателей. В их числе такие, как рост сельхозпроизводства и привлечение инвестиций. Однако повышение на 5,6 процента ВВП и на 6,7 процента промышленного производства дают основание для поднятия реальных доходов населения. В этой связи Президент поручил вчера правительству подготовить предложения о повышении с 1 мая тарифов первого разряда. Впоследствии предполагается соответствующее увеличение пенсий. Этот шаг, кстати, был вполне предсказуем, поскольку прогнозом развития страны на этот год предполагается увеличить реальную заработную плату на 7 — 8 процентов. Да и недавний скачок коммунальных тарифов пора сгладить.

В деловом тоне были обсуждены и другие текущие задачи. В их числе — посевная. Подробно ее ход обсуждался на днях на селекторном совещании. Поэтому вчера рассматривался главным образом топливный вопрос. С одной стороны, у крестьян не должно быть недостатка в горючем. С другой — государственный резерв должен быть достаточным, чтобы страна могла преодолеть любые чрезвычайные обстоятельства. По словам Геннадия Новицкого, уже восстановлены запасы топлива, необходимые для полноценного завершения сева. И их накопление продолжается.

Возможно, кого-то сугубо деловые итоги встречи разочаруют. Мол, где же пресловутый «кадровый вопрос»? Не забегая вперед, одно лишь можно сказать наверняка: тот, кто работает, не щадя себя, никогда не будет лишним.

**Владимир БИБИКОВ, «СБ».**